Физкультурное занятия в подготовительной группе

«Путешествие по странам Европы».
Программное содержание: Продолжать знакомить со странами  Франция и Италия, с их достопримечательностями, продолжать учить выполнять танцевальное движение подскоками, упражнять в ползании на четвереньках, прыжках с продвижением вперед, ходьбе по гимнастической скамейке с перешагиванием через предметы, подлезание  правым боком. Закрепить разные виды ходьбы: змейкой, широким и мелким шагом, перекрестным шагом. Развивать точность движений. Воспитывать интерес к физической культуре.
Оборудование: 2 гимнастические скамейки, 2корзины, большие мячи , 9 мешочков с песком, 2 дуги, 2 флажка: красный, зеленый.

Ход занятия.
- Ребята, приглашаю вас в путешествие по странам Европы. Чтобы туда попасть отгадайте загадку:

Братцы в гости снарядились,

Друг за друга прицепились,

По рельсам помчались в путь далек 

Лишь оставили дымок.( поезд) 

- В колонну по одному шагом марш!
-Поезд тронулся.

-Руки согнули в локтях.

-Делаем круговые движения вперед.

-Спина прямая,смотрим вперед!

Чух,чух, пых-чу,пых-чу, ворчу,

Стоять на месте не хочу.

Колесами стучу, верчу,

Садись скорее прокачу.

- Едем « змейкой» между горами.
- Поезд едет ровно!

- Поезд разгоняется! Бежим легко, красиво, на носочках.

- Бежим « змейкой».

- На дороге семафор : красный цвет- остановка, зеленый- бег.

- Не нарушайте движение!

- Поезд сбавил ход- ходьба!

Прибыли в Италию. Она находится на юге Европы.
- За направляющим  в колонну по три.

- На месте стой!

- Кругом!

1. Посетим картинную галерею.

- И. п. – о.с. правую руку вверх,  «змейкой» рисуем небо, деревья, траву. То же левой рукой.   8 раз.

2.Познакомимся с  Пизанской башней ( падающей), т.к. она наклонена.
- И.п. –ноги на ширине плеч, руки опущены.Наклоны вправо- влево, переносим вес с одной ноги на другую.   10 раз.

- Держим равновесие!

3. Совершим прогулку по улицам и послушаем аккордеон.

-И п – ноги вместе, руки согнуты. Приседаем, руки разводим « гармошкой» в стороны.   10 раз.
4. Добрались и до Средиземного моря. Будем плавать.

- И.п. – ноги на ширине ступни, руки опущены.

Одновременно разводим руки  в стороны, наклоняя туловище вперед.  10 раз.

- Ноги прямые, смотрим вперед .

5. А теперь Франция. Достопримечательность Франции – высокая Эйфелева башня .

- И .п.- ноги вместе, руки вверху соединили.  10 раз.
- Присели.

- Спина прямая!

- Встали, руки ровные !

6. В Италии есть город на воде – Венеция.

- Покатаемся по каналам Венеции.

- И.п.- сидя на полу, руки на поясе, ноги вместе. Передвигаемся вперед- назад.   8 раз.

- Спина прямая! 

7. Прокатимся на катере по реке Сене во Франции.
- И .п.- лежа на животе, руки вперед, кисти соединили. Отрываем поочередно руки , ноги.   6-10 раз.

Девочки отдыхают, мальчики продолжают.
8. Станцуем тарантеллу- подскоки на месте.

- И.п. –ноги вместе, руки на поясе .

- Ходьба, и еще раз- подскоки.

- Налево!

- За направляющим шагом марш!

Посетим зоопарк.

- Руки на поясе. Идем перекрестным шагом- лиса , широким шагом- слон, мелким шагом- ежик.

- Побежали. Ходьба.
Расставляю оборудование.

- Сейчас отправимся в Диснейленд.

- Шагаем на месте !

- Направляющий на месте стой, 1, 2 !

- Направо!

Использую показ ребенка.

- Проползем по туннелю.

-Разноименным способом на четвереньках передвигаемся по скамейке.

- Спина прямая.

- Смотрим вперед.

-Покатаемся на лошадях. С мячом, зажатым между коленей  прыгаем вперед, руки на поясе.
- Спина прямая.

- Прыгаем мягко.

Идем по мостику, перешагивая сломанные дощечки .

- Руки на поясе. Смотрим вперед.

Правым боком подлезаем в пещеру к пиратам.

- Подлезли. Встали. Потянулись.

- Спина ровная.

Основные виды движений повторяем 3-4 раза.

- Ребята , мы с вами везде побывали и обувь наша износилась. Вот и обувная лавка. Поиграем в игру « Сапожник».

- В шеренгу, становись!

По считалке выбираю сапожника. Играем.    3 раза.

- Шеренгу держим!
- В колонну по одному шагом марш!

А недалеко от сапожной мастерской находится парфюмерный магазин. Вдохните глубоко, чувствуете тонкий аромат цветов. К цветам подлетают бабочки, мотыльки.

- Представьте, мы мотыльки :

Вот летит наш мотылек.

Он красивый как цветок,

Крылышками машет, машет.

Мотылек летел, летел,

На цветочек тихо сел.
Реснички опускаются, глазки закрываются.

Мы спокойно отдыхаем,

Сном волшебным засыпаем.

Дышится легко, ровно, глубоко.

Губы чуть приоткрываются,

Все чудесно расслабляются.

Дышится легко, ровно, глубоко.

Но вот прохладный ветер пробежал по телу.

Взбодрил нас всех,

И мы проснулись,

Потянулись- улыбнулись.   2 раза.
- Путешествие наше закончилось. На поезде отправляемся на нашу любимую родину- Россию!

- Руки согнули в локтях. Делаем круговые движения вперед.

- Едем « змейкой» между горами и снова по прямой. 

